
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.13/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
 

«Αποδοχή ποσού 36.068,80 € προγράµµατος Αλιευτικού Τουρισµού» 
 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  138/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 6η Νοεµβρίου 2007, 
ηµέρα Τρίτη και ώρα 17.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2570/1-11-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 9: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 Αντώνιος Λακιός 3 Ιωάννα Πούλου  
4 ∆ηµήτρης Κουρελής 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Ιωάννης Καράµπελας   

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
6 Κώστας Πασβάνης 1 Βασίλης Τσαντές ,  
7 Λευτέρης Πυρούδης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
8 Μιχάλης Περρής   
9 Βασίλης Λαρδάς   
    

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆.: 
Ηλίας Μουσέτης ,  
Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 

 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούµενος το 5ο θέµα της ηµερήσιας  
διατάξεως έθεσε υπόψη του Σώµατος ότι ο ∆ήµος µας έχει ενταχθεί στο πρόγραµµα INTERREG IIIB 
ARCHIMED και στο υποπρόγραµµα << Αλιευτικός Τουρισµός >>. 

Επίσης το µε αριθµό πρωτοκόλλου 15789/1459/17-5-2007 έγγραφο της ∆/νσης Σχεδιασµού & 
Ανάπτυξης της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου σύµφωνα µε το οποίο χρηµατοδοτείται ο ∆ήµος µας µε 
το ποσό των 36.068,80 € για το Πρόγραµµα Αλιευτικού Τουρισµού.  

Καλούµαστε λοιπόν σήµερα , να αποδεχθούµε το ποσό των 36.068,80 € και να το εισάγουµε 

στον προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2007 µε αναµόρφωση , ενισχύοντας τον υπάρχοντα Κ.Α. 

0/6434.06 µε τίτλο « Συµµετοχή στο Πρόγραµµα Αλιευτικού Τουρισµού » στον οποίο υπάρχει 

εγγεγραµµένη πίστωση 25.000,00 που προέρχεται από ίδιους πόρους. 



Επίσης πρέπει να εγκρίνουµε το άνοιγµα λογαριασµού σε Τράπεζα για την εκταµίευση του 

ποσού, να εξουσιοδοτήσουµε το ∆ήµαρχο για την ανάληψή του και στη συνέχεια την κατάθεσή του 

στη ∆ΟΥ Αγίου Κηρύκου και στο Ταµείο του ∆ήµου και να ορίσουµε εκπρόσωπο του ∆ήµου µε τον 

αναπληρωτή του στο ανωτέρω έργο. 

Το ∆.Σ αφού έλαβε υπ όψιν του  την εισήγηση  του προέδρου όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα  δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

1.  Αποδέχεται την χρηµατοδότηση από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου του ποσού των 
36.068,80 € για το έργο «fish tourism & ichthyotourism: Implementation of joint marketing 
strategies for the sustainable management of the environment and tourist demand (fish 
tourism)». 

      
 2. Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2007, ως εξής: 
 α.  Εγγράφει στον ΚΑ 1/1314.08 εσόδου, το ποσό των 36.068,80 €, που προέρχεται 

από την παραπάνω χρηµατοδότηση. 
 β.  Αυξάνει το σύνολο των εσόδων του προϋπολογισµού µε το ίδιο ποσό 
 γ.  Αυξάνει το µε ΚΑ 9/9111 αποθεµατικό, µε το ποσό των 36.068,80 € 
 δ.  Μεταφέρει από το αποθεµατικό το ποσό των 36.068,80 €, στον υπάρχοντα ΚΑ 

0/6434.06 , µε τίτλο «Συµµετοχή στο πρόγραµµα Αλιευτικού Τουρισµού » ενισχύοντάς τον στο 
ποσό των 61.068,80 €.  
 ε.  Αυξάνει το σύνολο των εξόδων µε το ποσό των 36.068,80 €. 
           

3. Τροποποιεί το γενικό πρόγραµµα εκτελεστέων έργων του ∆ήµου και εγκρίνει την 
εκτέλεση του έργου του θέµατος ανεξαρτήτως σειράς. 

4. Εγκρίνει το άνοιγµα ειδικού λογαριασµού ταµιευτηρίου στην Αγροτική Τράπεζα Ελλάδας 
– υποκατάστηµα Αγίου Κηρύκου Ικαρίας για την εκταµίευση της επιχορήγησης. 

5. Εξουσιοδοτείται ο ∆ήµαρχος Αγίου Κηρύκου Σπύρος Τέσκος να προβεί σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες για το άνοιγµα του λογαριασµού αυτού , την ανάληψη του ποσού 
και την άµεση κατάθεσή του στο Ταµείου του ∆ήµου στη ∆ΟΥ Αγίου Κηρύκου. 

6. Ορίζεται ως εκπρόσωπος του ∆ήµου ο ∆ήµαρχος Σπύρος Τέσκος µε αναπληρωτή του το 
δηµοτικό σύµβουλο Βασίλη Λαρδά στο ανωτέρω έργο. 
 

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  138/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 



                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
 
 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 9-11-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


